Яснополянская школа Льва Толстого

Сотрудники детской библиотеки побывали в гостях у мальчишек и девчонок из 3 класса школы №2 (классный руководитель — Черных Наталья Владимировна). Библиотекари провели для ребят краеведческий час, на котором рассказали о школе для крестьянских детей, которую Лев Николаевич Толстой открыл в своем имении Ясная Поляна.

Дети сбегались в школу с раннего утра без всякого принуждения и ждали с нетерпением, когда ударит колокол, призывающий к занятиям. Занимались русским языком, арифметикой, историей, рисованием, пением. Толстой сам обучал ребят грамоте и создал для этого «Азбуку» и первоначальные книги для чтения. Лев Николаевич очень хотел, чтобы дети были образованными, воспитанными, хотел пробудить в них желание читать книги.









